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1

Corrigés

Pour résoudre le problème 1, complète le tableau. Réponds aux questions sur ton cahier. 

Problème 1 : 

Nombres de personnes 5 10 50 60 65

Réponse :	 1.  13 $gite∑ 

	 2.  520 $euroÒ

Nombres de gites 1 2 10 12 13

Prix à payer, en euros 40 80 400 480 520

Résous les problèmes 2 à 7 en t’aidant des tableaux pour effectuer les calculs.

Problème 2 : 

Nombres de kiwis 5 30 50 100 180

Réponse :	 72 $euroÒ 

Nombres de paquets 1 6 10 20 36

Sommes, en euros 2 12 20 40 72

Problème 3 : 

Sommes, en euros 20 200 220

Réponse :	 550 balle∑ Nombres de balles 50 500 550

Problème 4 : 

Distances parcourues Carburant consommé

Réponse :	 26 $litre∑ 

100 km 	 4 L

50 km 	 2 L

600 km 24 L

650 km 26 L

Problème 5 : 

Nombres d’albums de BD Nombres de lots Sommes, en euros

Réponse :	 1.  30 $lot∑ 

	 2.  210 $euroÒ 

4 1 7

40 10 70

120 30 210
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Corrigés

Problème 6 : 

Durées 2 mois 4 mois 24 mois

Réponse :	 4 800 $euroÒ Prix à payer, en euros 400 800 4 800

Problème 7 : 

Distances parcourues Durées

Réponse :	 4 $h 30 $min 

6 km 1 h

3 km 30 min

24 km 4 h

27 km 4 h 30 min


